
        

РІШЕННЯ 

7 сесія 8 скликання       

5 березня 2021 року                                                                     № 175                                                                                     

Про затвердження Програми  виплати  компенсації  

фізичним особам, які надають соціальні  

послуги з догляду на непрофесійній основі  

на 2021-2023 роки 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постановами  Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 року №558 «Порядок 

призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги»,  від 23 вересня 2020р. №859 «Деякі  питання призначення і виплати 

компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі», з метою соціального захисту громадян Баранівської 

міської територіальної громади, які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі, Баранівська  міська рада вирішила: 

           1. Затвердити Програму виплати компенсації фізичним особам, які 

надають соціальні  послуги з догляду на непрофесійній основі  на 2021-2023 

роки, що додається.  

2. Відділу фінансів Баранівської міської ради (Дем’янюк О. Ю.) 

передбачити фінансування видатків місцевого бюджету  на 2021-2023 роки, 

для виконання завдань Програми.  

3. Управлінню соціального захисту населення Баранівської міської ради 

(Нікітчиній Н.В.) вжити відповідних заходів щодо реалізації Програми. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань  бюджету та комунальної власності, 

економічного розвитку, транспорту та зв’язку (Демчишина  І.І.).  

 

 

 

Міський голова                                                                Олександр МІГЕЙ 
  

                                              
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 



Додаток 

до рішення 7 сесії 8 скликання 

від 05.03.2021 року № 175  

ПРОГРАМА 

виплати компенсації  фізичним особам, 

які надають соціальні послуги з догляду на 

непрофесійній основі 

на 2021-2023 роки 

                         1.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

     1.1. Згідно з затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020р. 

№859 «Деякі  питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», постановою Кабінету Міністрів 

України від 29.04.2004 року №558 «Порядок призначення і виплати компенсації фізичним 

особам, які надають соціальні послуги» та затвердженого  «Порядку подання та 

оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають 

соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (далі – Порядок), встановлено 

механізм призначення і виплати компенсації за догляд (далі-компенсація), що 

призначається фізичній особі, яка надає соціальні послуги з догляду без провадження  

підприємницької діяльності на непрофесійній основі, без проходження навчання та 

дотримання державних стандартів соціальних послуг (далі – фізична особа, яка надає 

соціальні послуги) особам із числа членів своєї сім’ї, які спільно з нею проживають, 

пов’язані спільним побутом, мають взаємні права та обов’язки (далі- соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі) категоріям громадян, визначених п.1 даного Порядку.  

    1.2. Згідно п.3 Порядку, компенсація призначається  структурним підрозділом з питань 

соціального захисту населення районної держадміністрації. В межах Баранівської 

територіальної громади ним являється відділ №1 м. Баранівка УСЗН Новоград-Волинської  

райдержадміністрації. Виплата компенсації громадянам, які проживають/перебувають на 

території Баранівської територіальної громади, буде здійснюватись управлінням 

соціального захисту населення Баранівської міської ради згідно наданих супровідних 

описів відомостей  на виплату відповідної компенсації сформованих Житомирським 

обласним центром по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат. 

    1.3. Згідно п.15 Порядку, компенсація виплачується щомісяця за вибором фізичної особи, 

яка надає соціальні послуги та якій призначена компенсація, через АТ «Укрпошта» або 

через уповноважені банки, визначені в установленому законодавством порядку. 

 Виплата компенсації та покриття витрат на її доставку здійснюються відповідно до 

підпункту «а» пункту 4 частини першої статті 89 Бюджетного кодексу України за рахунок 

коштів місцевих бюджетів. 

В межах Баранівської територіальної громади станом на 01.01.2021року нарахування та 

виплата даної компенсації здійснюється орієнтовно для 30 осіб,   орієнтовна 

середньомісячна сума компенсації складає 23700,00грн.  Тому дана Програма пропонується 

для затвердження Баранівською міською радою з метою виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України від 23 вересня 2020р. №859 та забезпечення своєчасної виплати 

компенсації відповідним категоріям населення . 

На виконання рішень Постанови та забезпечення реалізації Програми, відділу фінансів 

Баранівської міської ради передбачити виділення коштів для здійснення щомісячних  

виплат компенсації. Розрахункова потреба на виплату даної компенсаціє становить  у 

розмірах, представлених у таблиці:  

 



Показник 2021 рік 2022 рік 2023 рік 

Компенсація,  тис. грн. 290,0 300,0 300,0 

Усього за період дії Програми, тис. 

грн. 
 890,0 

                                                         2.Мета Програми  

   2.1. Програма направлена на розв’язання проблем соціального захисту громадян 

(мешканців Баранівської територіальної громади), які мають право на призначення та 

виплату компенсації за надання соціальних послуг з догляду на непрофесійній основі 

категоріям громадян, вказаних в постанові Кабінету Міністрів України від 23 вересня 

2020р. №859  згідно з діючим законодавством. 

                                                       3.Завдання Програми 

    3.1. Виплата компенсації за догляд, що призначається фізичній особі, яка надає соціальні 

послуги з догляду без провадження  підприємницької діяльності на непрофесійній основі, 

без проходження навчання та дотримання державних стандартів соціальних послуг  особам 

із числа членів своєї сім’ї, які спільно з нею проживають, пов’язані спільним побутом, 

мають взаємні права та обов’язки та відносяться до категорій громадян, визначених п.1 

Порядку.  

   3.2. Виплата компенсації здійснюється Управлінням соціального захисту населення 

Баранівської міської ради за рахунок коштів місцевого бюджету в межах затверджених 

кошторисних призначень на виконання даної  Програми.  

   3.3. Зниження соціальної напруги серед населення Баранівської територіальної громади. 

 

         

  Секретар ради                                                                                Володимир ЗАРЕМБА 

 
 


